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O6o3HayeHus: D OByueHue No AUCUMNAMHAM U MEXANCLMNIMHAPHLIM KypcaM IE, YuebHas npakTuka MoaroToska K roCyAapCTBEHHOM UTOrOBO aTTecTauum

EI MpoMexyToyHas arrectaums

E Kanukynb!

2 CBopHble AaHHble Mo GroaxeTy BpeMeHu

MNpou3sBoacTBeHHas NpakTuka (No Npoduno cneumansHoOCTH)

MNpou3sBoacTBeHHas npakTuka (NpeaaMnnoMHas)

E} Hepens orcytcreyer

rocynapcTeeHHas UTOroBas atrectaums

MpakTukun WA
MNpou3soacTeeHHas
n A aTTeCT:
OByueHre No AMCUMNNIMHAM U MEXAUCUMIIIMHAPHBIM Kypcam POMEXYTOYHas aTTectaums YueBHas npaKTvika npaKTHKa (Mo MPodUNio MNpoussoacTeertas Moaro- Mpose- | KaHukynbl Bcero
npaKTuka (NpeaaunIoMHas)
Kypc CneunanbHoCcTH) TOBKa neHue CryneHToB Ipynn
Bcero 1 cem 2 cem Bcero 1 cem 2 cem Bcero 1cem | 2cem Bcero lcem | 2 cem Bcero 1cem | 2 cem
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